
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Τι θα κάνετε με τους εργαζόμενους στις ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ;»  

Ο Βουλευτής Ηλείας Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός καταθέτει προς τον 
κ. Υπουργό Υγείας αναφορά την επιστολή του Σωματείου Εργαζομένων ΚΟΜΥ 
ΕΟΔΥ στην οποία, μεταξύ άλλων, εκφράζεται η αγωνία 1.047 εργαζομένων στις 
ΚΟΜΥ για το εργασιακό τους μέλλον και την προάσπιση της λειτουργίας του 
συγκεκριμένου θεσμού. 

Όπως αναφέρει το Σωματείο, οι ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ από την αρχή της πανδημίας, 
επί τρεισήμισι χρόνια τώρα εργασίας και προσφοράς στον πολίτη, βρέθηκαν 
στην πρώτη γραμμή πραγματοποιώντας δειγματοληψίες (Covid-Γριπώδης 
συνδρομή) σε όλη την επικράτεια της χώρας, με μεγάλα διαστήματα αναστολής 
αδειών, χωρίς ρεπό με εξουθενωτικά ωράρια και συνθήκες εξαιρετικά 
δύσκολες, εκτεθειμένοι σε όλους τους πιθανούς κινδύνους, απέκτησαν 
πολύτιμη εμπειρία και συνέβαλαν καθοριστικά στην επιδημιολογική επιτήρηση 
της νόσου του κορωνοιού, στην διερεύνηση συρροών, στον εμβολιασμό 
ευπαθών ομάδων σε ποικίλες δομές, στην ανάλυση δειγμάτων στο εργαστήριο 
του οργανισμού (ΚΕΔΥ), καθώς επίσης και στους κατ’ οίκον εμβολιασμούς σε 
συνεργασία με τις αντίστοιχες ΥΠΕ και τα Κέντρα Υγείας όλων των 
Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας. 

Ακόμη και σήμερα στις πληγείσες περιοχές της Θεσσαλίας οι ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ 
είναι εκεί και δηλώνουν τη παρουσία τους, αναλαμβάνοντας επιπλέον 
αρμοδιότητες, πέραν της συμβάσεως του ειδικού σκοπού αλλά ενός γενικού 
σκοπού, συμβάλλοντας στην προστασία της υγείας των πολιτών και στην 
αντιμετώπιση των κινδύνων για τη Δημόσια Υγεία. 

Οι εργαζόμενοι τονίζουν πως η σύμβασή τους είναι ενεργή, κατόπιν διαδοχικών 
παρατάσεων, έως τις 30 Νοεμβρίου 2023 και ζητούν τη διασφάλιση της 
απρόσκοπτης συνέχισης των ΚΟΜΥ και μετά την ανωτέρω ημερομηνία, καθώς, 
μέχρι στιγμής, δεν υπάρχει επίσημη τοποθέτηση από τους αρμοδίους για την 
ανανέωση των συμβάσεών τους.  

 

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα ως άνω αναφερόμενα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας 
ενημερώσετε σχετικά. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

1/11/2023



Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2023  

Ο καταθέτων Βουλευτής  

Καλαματιανός Διονύσιος – Χαράλαμπος 

 

 



 

 



 




